

ELŐTERJESZTÉS

Balatonújlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. december havi ülésére

Tárgy: Beszámoló a Balatonújlaki Sportegyesület 2015 évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonújlaki Sportegyesület vezetősége nevében a 2015 évben teljesített feladatokról az alábbi beszámolót terjesztem a testület elé.

2015-ös évben csapatunk két különböző bajnoki lebonyolításban játszott meccseit.

A tavaszi fordulóban egy 15 csapatos bajnokságban a 7. helyen végeztünk, több jó mérkőzést játszva és küzdve.

A nyári átigazolási szezonban próbáltuk hazacsábítani az újlaki fiatalokat, melyben a polgármester asszony is ígért közreműködést, de közülük csak Korán Mátét sikerült Balatonkeresztúrról visszaigazolni. Az igazolások és sportorvosi engedélyek körüli akadályokat is sikerült leküzdeni. Igaz, hogy a sportorvos Kéthelyen rendel, de a kevés km-en kívül más előnyünk nem volt belőle.

Az őszi szezont a folyamatos csapatmegszűnések és osztályvisszalépések (Igal, Somogybabod) miatt más lebonyolításban szervezte az MLSZ SM-i Igazgatósága. Így egy 10

csapatos bajnokság indult, ahol 3 X játszanak egymással a csapatok. Itt az őszi szezon végén

a 7. helyen áll csapatunk. Külön köszönet azoknak a vidéki játékosoknak, akik hétről-hétre jelen vannak, és segítik az újlaki focit. Azokkal az újlaki játékosokkal szemben, akik sértődés vagy erős izgalmi állapotú önkontroll vesztes miatt csak akkor jönnek, ha kedvük van hozzá.

A jövő évben egy tisztújító közgyűlést is tartanunk kell, lehet, hogy egy új felállású vezetőség jobban kezeli ezeket a problémákat. Ugyanis a most megválasztott 5 fős sportvezetésből

munkahelyi és egyéb be nem jelentett okok miatt – Kárpátiné Tüske Henrietta, Németh Tamás és Lukácsi Sándor – már nem segíti az újlaki sportélet fennmaradását.

Bár létesítményünk a többi csapathoz képest jobb állapotban van, tavasszal egy állagmegőrző karbantartást el kell végeznünk, hogy az ide látogató játékvezetők, sportvezetők, csapatok továbbra is jó hírünket vigyék a megyében.

Beszámolóm végén szeretném megköszönni a sportvezetés, az edzők és a játékos állomány nevében, hogy meghallgattak és anyagi, erkölcsi támogatásukat továbbra is biztosítják a Balatonújlaki Sportegyesület zavartalan működéséhez.

Kérem, hogy beszámolómat szíveskedjenek elfogadni.

(A pénzügyi beszámoló jelen előterjesztés mellékletét képezi.)

Balatonújlak, 2015. december 07.

Sportbaráti üdvözlettel:



Vimmer István

Balatonújlaki Sportegyesület

Elnöke

Balatonújlaki Sportegyesület
8712 Balatonújlak
Templom u. 3.

2015. évi
Pénzügyi beszámoló

Bevételek	Adatok Forintban
Nyitó pénzkészlet bank, pénztár	24.489,-
Balatonújlak Önkormányzati támogatás	1.400.000,-
Tagdíjbevétel	96.000,-
Reklám szolgáltatás bevétele	120.000,-
Bevételek összesen	1.640.489,-
Kiadások	
Tisztítószer, élelmiszer, gázolaj, anyag vásárlás	693.828,-
Sportfelszerelés vásárlása	229.550,-
MLSZ nevezési díj, engedély kérelem	87.382,-
Utiköltség	323.730,-
Könyvelési díj	40.000,-
Bankköltség	37.272,-
Sportorvosi ktg., javítási ktg. Egyéb szolgáltatás	93.662,-
Pénzkiadások összesen	1.505.424,-
Zárópénzkészlet bank-pénztár egyenlege	135.065,-

Balatonújlak, 2015. november 27.



Vimmer István
a sportegyesület képviselője